
 

Minister van Binnenlandse Zaken  

Secretariaat van de Geïntegreerde Politie (SSGPI) 

    
FAQ 2024-01  Uitgiftedatum 29-04-2024 

    
  

ONDERWERP Vakantiegeld 2024 – Vaak gestelde vragen – Antwoordelementen 
  
Dossierbeheerder SSGPI  Tel 02 554 43 16  

 
  
 

 
Als personeelsdienst wordt u waarschijnlijk door uw personeelsleden bevraagd over de betaling van het 
vakantiegeld 2024. De vragen betreffen meestal een verschil op het niveau van het nettobedrag ten opzichte 
van het bedrag ontvangen in 2023. 
 
Om u hierbij te helpen vinden jullie hieronder enkele antwoorden op de vaakst gestelde vragen. 
 
 
1. Naar aanleiding van een wijziging van de arbeidsrelatie (bijvoorbeeld: gewone mobiliteit, sociale 
promotie, mobiliteit INEX, overgang van contractueel naar statutair) gedurende de referentieperiode 
van het vakantiegeld (januari tot december 2023), stel ik vast dat het nettobedrag vermeld op mijn 
weddefiche m.b.t. de betaling van het vakantiegeld (op 16-05-2024) lager is dan vorig jaar. Waarom?  
 
Op 16-05-2024 wordt enkel het deel van het vakantiegeld betaald dat betrekking heeft op de nieuwe 
arbeidsrelatie. 
 
Het vervroegd vakantiegeld, dit is het deel van het vakantiegeld dat betrekking heeft op de vorige 
arbeidsrelatie, werd betaald in de laatste maand die de wijziging van de arbeidsrelatie voorafgaat. Dit geldt 
voor alle personeelsleden, zowel de voorafbetaalden als de nabetaalden. 
 
 
2. Het vakantiegeld bij de geïntegreerde politie bedraagt 92% van de maandelijkse brutowedde van 
de maand maart. Wat wordt verstaan onder “maandelijkse brutowedde”? Hoe wordt dit berekend?  
 
Er dient rekening gehouden te worden met de jaarlijkse brutowedde aan 100% van maart 2024 die vermeld 
wordt op de weddefiche en die, in voorkomend geval, vermeerderd dient te worden met de haard- of 
standplaatstoelage en/of de weddebijslag voor de uitoefening van een mandaat.   
Dit bedrag wordt vermenigvuldigd met de index (index op 01-03-2024: 2,0399), dan gedeeld door 12 en 
uiteindelijk vermenigvuldigd met 92%. 
 
Opmerking: voor iemand die van werkgever veranderd is of die de diensten van de politie verlaten heeft, 
neemt de loonmotor de wedde van de laatste maand van de tewerkstelling gekend in Themis als 
referentiemaand voor de bepaling van de 92%.  
 
 
3. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van het vakantiegeld raadpleeg, stel ik vast dat er 
geen inhouding van de ziekte-invaliditeit-verzekering (ZIV) is, maar wel een inhouding van 13,07%. 
Waarom ?  
 
Het vakantiegeld is noch onderworpen aan de ZIV-bijdrage noch aan de bijzondere bijdrage sociale 
zekerheid, maar wel aan de inhouding van het egalisatiefonds die 13,07% bedraagt.  
 
Deze inhouding van 13,07% is van toepassing op alle personeelsleden van de geïntegreerde politie.  
 
 
4. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van het vakantiegeld raadpleeg, stel ik vast dat er 
geen inhouding van de bedrijfsvoorheffing is op mijn vakantiegeld. Waarom?  
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De maand mei is de referentiemaand voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld.  
 
Indien er geen bedrijfsvoorheffing wordt ingehouden op de maandelijkse wedde van mei (bijvoorbeeld o.w.v. 
het aantal kinderen ten laste en/of het feit dat de partner geen eigen beroepsinkomsten heeft), wordt er ook 
geen bedrijfsvoorheffing ingehouden op het vakantiegeld.  
 
Opmerking: Voor de berekening van het vervroegd vakantiegeld, neemt de loonmotor de laatste maand 
dienstactiviteit gekend in Themis als referentiemaand voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing.  
 
 
5. Ik ben gehuwd en mijn partner ontvangt geen eigen beroepsinkomsten. Hierdoor heb ik recht op 
een vermindering van de bedrijfsvoorheffing op het niveau van mijn normale maandelijkse 
bezoldiging. Quid op het niveau van de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld?  
 
Er wordt geen rekening gehouden met de burgerlijke stand van het personeelslid (gehuwd, alleenstaand, 
gescheiden…) voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld, en dus evenmin met de 
beroepsinkomsten of het gebrek aan inkomsten van de partner.  
 
Enkel de gezinslast (kinderen ten laste) kan in voorkomend geval een vermindering van de 
bedrijfsvoorheffing tot gevolg hebben. Deze vermindering van de bedrijfsvoorheffing hangt af van het 
maandelijks belastbaar inkomen van de maand mei en het aantal kinderen ten laste.  
 
Als bijlage kan u de barema’s van de bedrijfsvoorheffing terugvinden die van toepassing zijn op het 
vakantiegeld 2023 en 2024.  
 
 
6. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van het vakantiegeld raadpleeg, stel ik vast dat de 
vermindering van de bedrijfsvoorheffing voor kinderen ten laste, die ik in 2023 genoot, niet werd 
toegepast op mijn vakantiegeld 2024. Hierdoor is het ontvangen nettobedrag dit jaar lager dan vorig 
jaar. Waarom?  
 
In functie van het maandelijks belastbaar inkomen van mei 2024 (wedde en toelagen inbegrepen) en van het 
aantal kinderen ten laste, kunnen één of meerdere verminderingen van de bedrijfsvoorheffing toegepast 
worden.  
 
Een baremische bevordering/de toekenning van een vaste toelage betaald met de wedde/ een tussentijdse 
verhoging die plaatsvond tussen mei 2023 en mei 2024 kan bijgevolg een hoger percentage van de 
ingehouden bedrijfsvoorheffing en dus ook een lager nettobedrag dan vorig jaar tot gevolg kunnen hebben.  
 
Voorbeeld: 
- In 05/2023 bedroeg het maandelijks belastbaar inkomen van het personeelslid € 2.750. Dit personeelslid 
had 4 kinderen ten laste.  
Wanneer men het barema van de bedrijfsvoorheffing raadpleegt dat van toepassing is op het vakantiegeld 
2023, stelt men vast dat het percentage bedrijfsvoorheffing dat normaal verschuldigd is 42,39% bedraagt.  
Het belastbaar bedrag van zijn vakantiegeld bedraagt € 1.630, wat een inhouding van de voorheffing van € 
690,96 zou geven. Echter, met 4 kinderen ten laste, geeft het barema ons aan dat het personeelslid een 
vermindering van 55% dient te genieten. In plaats van € 690,96 bedraagt de inhouding dus € 310,93 (690,96 
– 380,03). 
 
- In 05/2024 heeft hetzelfde personeelslid nog steeds 4 kinderen ten laste, maar zijn maandelijks belastbaar 
inkomen bedraagt nu € 2.975. 
Wanneer men het barema bedrijfsvoorheffing raadpleegt dat van toepassing is op het vakantiegeld 2024, 
stelt men vast dat het percentage bedrijfsvoorheffing dat normaal verschuldigd is 42,39% bedraagt.  
Het belastbaar bedrag van zijn vakantiegeld bedraagt € 1.800 wat resulteert in een inhouding van de 
bedrijfsvoorheffing van € 763,02.  
Met 4 kinderen ten laste, maar een maandelijks belastbaar inkomen dat hoger is dan € 2.969,58 stelt men bij 
de raadpleging van het barema vast dat hij de vermindering van 55% niet meer kan genieten. 
In 2024 bedraagt de ingehouden voorheffing € 763,02 terwijl het in 2023 € 310,93 bedroeg (verschil van € 
452,09), ondanks het feit dat het personeelslid nog steeds dezelfde gezinslast heeft.  
 
 
7. Wanneer ik mijn weddefiche m.b.t. de betaling van het vakantiegeld raadpleeg, stel ik vast dat het 
ingehouden percentage bedrijfsvoorheffing in 2024 hoger is, en dat het ontvangen nettobedrag 
bijgevolg lager is in vergelijking met vorig jaar. Waarom? 
 
Aangezien de wedde van mei de referentiewedde is voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing, is het 
aangewezen om dit maandelijks belastbaar inkomen (toelage inbegrepen) van het personeelslid als basis te 



 3 

nemen en te bekijken in welke schijf het personeelslid zich bevindt, om het percentage van 
bedrijfsvoorheffing te kunnen bepalen dat ingehouden zal worden op het belastbaar bedrag van het 
vakantiegeld. 
 
Als bijlage vindt u de barema’s van de bedrijfsvoorheffing terug die van toepassing zijn op het vakantiegeld 
2023 en 2024.  
 
Een baremische bevordering/de toekenning van een vaste toelage betaald met de wedde/ een tussentijdse 
verhoging die plaatsvond tussen mei 2023 en mei 2024 zou bijgevolg een hoger percentage van inhouding 
van de bedrijfsvoorheffing en dus ook een lager nettobedrag dan vorig jaar tot gevolg kunnen hebben.  
 
 
8. Gedurende de volledige maand mei 2024 heb ik als contractueel/statutair personeelslid een stelsel 
van herverdeling van de arbeidstijd genoten (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking aan 100%), wat 
inhoudt dat ik tijdens deze maand geen wedde heb ontvangen. Hoe werd het percentage van de 
bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn vakantiegeld bepaald? 
 
Zoals eerder vermeld wordt de maand mei als referentiemaand genomen voor de bepaling van de 
bedrijfsvoorheffing.  
 
Hoewel het personeelslid nog steeds actief is binnen de politiediensten, ontvangt het personeelslid, wegens 
een stelsel van herverdeling van de arbeidstijd (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking aan 100%), geen 
enkele wedde voor de maand mei. Voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld, zal er 
rekening gehouden worden met het gewaarborgd gemiddeld minimum maandinkomen (GMI), meer bepaald 
met het belastbaar bedrag.  
 
Opgelet, de berekening van een bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld moet enkel gebeuren indien er een 
bedrijfsvoorheffing op de belastbare wedde van de maand mei wordt ingehouden (cf. punt 4 hierboven). Bij 
het GMI wordt echter in de meeste gevallen geen bedrijfsvoorheffing berekend op de belastbare wedde voor 
de maand mei wegens bijkomende vrijstellingen (alleenstaande, kinderen ten laste, alleenstaande ouder, 
enz.). Er is dan dus ook geen inhouding uit te voeren op het belastbare bedrag van het vakantiegeld. 
 
9. Gedurende de maand mei 2024 ben ik als statutair personeelslid in disponibiliteit wegens ziekte. 
Hoe wordt het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn vakantiegeld 
bepaald? 
 
Zoals eerder vermeld wordt de maand mei als referentiemaand genomen voor de bepaling van de 
bedrijfsvoorheffing.  
 
Aangezien het statutair personeelslid dat zich in disponibiliteit wegens ziekte bevindt wachtgeld in plaats van 
een normale wedde ontvangt, zal er voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld 
rekening gehouden worden met het gewaarborgd gemiddeld minimum maandinkomen (GMI), meer bepaald 
met het belastbaar bedrag.  
 
Opgelet, de berekening van een bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld moet enkel gebeuren indien er een 
bedrijfsvoorheffing op de belastbare wedde van de maand mei wordt ingehouden (cf. punt 4 hierboven). Bij 
het GMI wordt echter in de meeste gevallen geen bedrijfsvoorheffing berekend op de belastbare wedde voor 
de maand mei wegens bijkomende vrijstellingen (alleenstaande, kinderen ten laste, alleenstaande ouder, 
enz.). Er is dan dus ook geen inhouding uit te voeren op het belastbare bedrag van het vakantiegeld. 
 
10. Gedurende de maand mei 2024 ben ik als contractueel personeelslid in ziekteverlof, wat de 
berekening van een deelperiode van mijn maandelijkse bezoldiging van de maand mei 2024 tot 
gevolg heeft. Hoe wordt het percentage van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn 
vakantiegeld bepaald? 
 
Zoals eerder vermeld wordt de maand mei als referentiemaand genomen voor de bepaling van de 
bedrijfsvoorheffing.  
 
Buiten de periode van de gewaarborgde wedde, ontvangt het contractueel personeelslid geen normale 
wedde maar een vervangingsinkomen (vergoeding mutualiteit). Vanaf dit ogenblik zal er voor de bepaling 
van de bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld rekening gehouden worden met het gewaarborgd gemiddeld 
minimum maandinkomen (GMI) – meer bepaald met het belastbaar maandbedrag, aangezien hij van de 
werkgever geen wedde meer ontvangt (maar een vervangingsinkomen). 
 
Opgelet, de berekening van een bedrijfsvoorheffing op het vakantiegeld moet enkel gebeuren indien er een 
bedrijfsvoorheffing op de belastbare wedde van de maand mei wordt ingehouden (cf. punt 4 hierboven). Bij 
het GMI wordt echter in de meeste gevallen geen bedrijfsvoorheffing berekend op de belastbare wedde voor 
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de maand mei wegens bijkomende vrijstellingen (alleenstaande, kinderen ten laste, alleenstaande ouder, 
enz.). Er is dan dus ook geen inhouding uit te voeren op het belastbare bedrag van het vakantiegeld. 
 
11. Gedurende de referentieperiode voor de berekening van het vakantiegeld (januari tot december 
2023), heb ik gewerkt volgens een deeltijds/halftijds arbeidsstelsel (bijvoorbeeld: 
loopbaanonderbreking). In mei 2024 heb ik opnieuw voltijds gewerkt. Hoe wordt het percentage van 
de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn vakantiegeld bepaald? 
 
Aangezien de wedde van mei de referentiewedde is voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing, wordt er 
rekening gehouden met het belastbaar bedrag (toelagen inbegrepen) van mei voor de prestaties aan 100%.  
 
Hoewel het brutobedrag van het vakantiegeld niet hoog is (door de deeltijdse/halftijdse prestaties gedurende 
de referentieperiode), is het percentage van de ingehouden bedrijfsvoorheffing hoger, hetgeen een lager 
nettobedrag van het vakantiegeld tot gevolg heeft.  
 
 
12. Gedurende de referentieperiode voor de berekening van het vakantiegeld (januari tot december 
2023), heb ik gewerkt volgens een voltijds arbeidsstelsel. In mei 2024 heb ik gekozen voor een 
deeltijds/halftijds arbeidsstelsel (bijvoorbeeld: loopbaanonderbreking). Hoe wordt het percentage 
van de bedrijfsvoorheffing op het belastbaar bedrag van mijn vakantiegeld bepaald? 
 
Aangezien de wedde van mei de referentiewedde is voor de bepaling van de bedrijfsvoorheffing, wordt er 
rekening gehouden met het belastbaar bedrag (toelagen inbegrepen) van mei voor de deeltijdse/halftijdse 
prestaties. 
 
Hoewel het brutobedrag van het vakantiegeld hoog is (door de voltijdse prestaties gedurende de 
referentieperiode), is het percentage van de bedrijfsvoorheffing lager, hetgeen een hoger nettobedrag van 
het vakantiegeld tot gevolg heeft.  
 

-----xxxxx----- 
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      Aantal kinderen ten laste 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

CTAX normaal belastbaar bedrag waarboven geen 
 

jaarlijks 0 16.372,00 19.880,00 25.770,00 32.340,00 38.910,00 45.480,00 52.050,00 58.620,00 65.190,00 71.760,00 78.330,00 84.900,00 

(*) vermindering wordt verleend   
 

jaarlijks 0 16.372,00 19.880,00 25.770,00 32.340,00 38.910,00 45.480,00 52.050,00 58.620,00 65.190,00 71.760,00 78.330,00 84.900,00 

  
 

Reëel belastbaar bedrag van de normale bezoldiging (1) % De vermind. (%) toe te passen op het resultaat   Voorheffing te verminderen met             

          jaarlijks 
 

      maandelijks   7,50% 20% 35% 55% 75%               

< 0,01 9.690,00 0,01 
 

807,50 0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

A 9.690,01 12.400,00 807,51 
 

1.033,33 19,17 106,75 162,79 256,88 361,83 466,79 571,75 676,70 781,66 886,61 991,57 1096,52 1201,48 

B 12.400,01 15.775,00 1.033,34 
 

1.314,58 21,20 70,17 132,15 236,20 352,27 468,34 584,41 700,48 816,55 932,62 1048,69 1164,76 1280,83 

C 15.775,01 16.372,00 1.314,59 
 

1.364,33 26,25 13,06 89,80 218,64 362,36 506,08 649,80 793,52 937,23 1080,95 1224,67 1368,39 1512,11 

D 16.372,01 18.910,00 1.364,34 
 

1.575,83 26,25 0,00 76,74 205,58 349,30 493,02 636,74 780,46 924,18 1067,89 1211,61 1355,33 1499,05 

E 18.910,01 19.880,00 1.575,84 
 

1.656,67 31,30   25,30 178,93 350,30 521,67 693,03 864,40 1035,77 1207,14 1378,50 1549,87 1721,24 

F 19.880,01 21.400,00 1.656,68 
 

1.783,33 31,30   0,00 153,63 325,00 496,37 667,73 839,10 1010,47 1181,84 1353,20 1524,57 1695,94 

G 21.400,01 23.910,00 1.783,34 
 

1.992,50 34,33     125,02 312,98 500,93 688,89 876,85 1064,80 1252,76 1440,72 1628,67 1816,63 

H 23.910,01 25.770,00 1.992,51 
 

2.147,50 36,34     56,33 255,29 454,25 653,21 852,17 1051,13 1250,10 1449,06 1648,02 1846,98 

I 25.770,01 26.270,00 2.147,51 
 

2.189,17 36,34     0,00 198,96 397,92 596,88 795,85 994,81 1193,77 1392,73 1591,69 1790,65 

J 26.270,01 28.900,00 2.189,18 
 

2.408,33 36,34       183,82 382,78 581,74 780,70 979,67 1178,63 1377,59 1576,55 1775,51 

K 28.900,01 31.440,00 2.408,34 
 

2.620,00 39,37       112,86 328,41 543,96 759,51 975,06 1190,61 1406,17 1621,72 1837,27 

L -M 31.440,01 32.340,00 2.620,01 
 

2.695,00 42,39       31,79 263,88 495,96 728,05 960,13 1192,22 1424,30 1656,39 1888,47 

N 32.340,01 34.155,00 2.695,01 
 

2.846,25 42,39       0,00 232,09 464,17 696,26 928,34 1160,43 1392,51 1624,60 1856,68 

O 34.155,01 36.785,00 2.846,26 
 

3.065,42 42,39         167,97 400,06 632,14 864,23 1096,31 1328,40 1560,48 1792,57 

P 36.785,01 38.910,00 3.065,43 
 

3.242,50 42,39         0,00 307,15 539,24 771,32 1003,41 1235,49 1467,58 1699,66 

Q 38.910,01 41.630,00 3.242,51 
 

3.469,17 42,39           232,09 464,17 696,26 928,34 1160,43 1392,51 1624,60 

R 41.630,01 45.480,00 3.469,18 
 

3.790,00 47,44           152,20 411,94 671,67 931,40 1191,14 1450,87 1710,61 

S 45.480,01 52.050,00 3.790,01 
 

4.337,50 47,44           0,00 259,73 519,47 779,20 1038,94 1298,67 1558,40 

T 52.050,01 54.370,00 4.337,51 
 

4.530,83 47,44             0,00 259,73 519,47 779,20 1038,94 1298,67 

U 54.370,01 58.620,00 4.530,84 
 

4.885,00 53,50               189,48 482,39 775,30 1068,22 1361,13 

V 58.620,01 65.190,00 4.885,01 
 

5.432,50 53,50               0,00 292,91 585,82 878,74 1171,65 

W 65.190,01 71.760,00 5.432,51 
 

5.980,00 53,50                 0,00 292,91 585,82 878,74 

X 71.760,01 78.330,00 5.980,01 
 

6.527,50 53,50                   0,00 292,91 585,82 

Y 78.330,01 84.900,00 6.527,51 
 

7.075,00 53,50                     0,00 292,91 

Z 84.900,01   7.075,01 
 

  53,50                       0,00 

 



BEDRIJFSVOORHEFFING OP VAKANTIEGELD 01.01.2024 (maandelijks)

CTAX 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

jaarlijks 0 17858,00 21280,00 27430,00 34280,00 41130,00 47980,00 54830,00 61680,00 68530,00 75380,00 82230,00 89080,00

maandelijks 0 1488,17 1773,33 2285,83 2856,67 3427,50 3998,33 4569,17 5140,00 5710,83 6281,67 6852,50 7423,33

7,50% 20% 35% 55% 75%

< 0,01 10115,00 0,01 842,92 0,00% 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10115,01 12930,00 842,93 1077,50 19,17% 123,69 178,36 276,61 386,03 495,46 604,89 714,32 823,75 933,18 1042,61 1152,04 1261,46

12930,01 16460,00 1077,51 1371,67 21,20% 87,06 147,51 256,16 377,18 498,20 619,21 740,23 861,25 982,26 1103,28 1224,30 1345,31

16460,01 17858,00 1371,68 1488,17 26,25% 30,58 105,43 239,97 389,81 539,65 689,50 839,34 989,18 1139,03 1288,87 1438,72 1588,56

17858,01 19740,00 1488,18 1645,00 26,25% 0,00 74,85 209,38 359,23 509,07 658,92 808,76 958,60 1108,45 1258,29 1408,13 1557,98

19740,01 21280,00 1645,01 1773,33 31,30% 40,17 200,58 379,25 557,92 736,59 915,26 1093,93 1272,60 1451,27 1629,94 1808,62

21280,01 22330,00 1773,34 1860,83 31,30% 0,00 160,41 339,08 517,75 696,42 875,09 1053,76 1232,43 1411,11 1589,78 1768,45

22330,01 24940,00 1860,84 2078,33 34,33% 145,90 341,87 537,83 733,80 929,77 1125,73 1321,70 1517,67 1713,64 1909,60

24940,01 27410,00 2078,34 2284,17 36,34% 75,40 282,84 490,28 697,72 905,17 1112,61 1320,05 1527,49 1734,93 1942,37

27410,01 27430,00 2284,18 2285,83 36,34% 0,60 208,04 415,48 622,92 830,37 1037,81 1245,25 1452,69 1660,13 1867,57

27430,01 30150,00 2285,84 2512,50 36,34% 207,44 414,88 622,32 829,76 1037,20 1244,64 1452,08 1659,52 1866,96

30150,01 32800,00 2512,51 2733,33 39,37% 135,49 360,23 584,97 809,71 1034,44 1259,18 1483,92 1708,65 1933,39

32800,01 34280,00 2733,34 2856,67 42,39% 52,28 294,25 536,23 778,21 1020,18 1262,16 1504,13 1746,11 1988,09

34280,01 35635,00 2856,68 2969,58 42,39% 0,00 241,97 483,95 725,92 967,90 1209,88 1451,85 1693,83 1935,81

35635,01 38375,00 2969,59 3197,92 42,39% 194,11 436,08 678,06 920,04 1162,01 1403,99 1645,96 1887,94

38375,01 41130,00 3197,93 3427,50 42,39% 97,32 339,29 581,27 823,24 1065,22 1307,20 1549,17 1791,15

41130,01 43440,00 3427,51 3620,00 42,39% 0,00 241,97 483,95 725,92 967,90 1209,88 1451,85 1693,83

43440,01 47980,00 3620,01 3998,33 47,44% 179,48 450,28 721,08 991,89 1262,69 1533,49 1804,30

47980,01 54830,00 3998,34 4569,17 47,44% 0,00 270,80 541,60 812,41 1083,21 1354,01 1624,82

54830,01 56730,00 4569,18 4727,50 47,44% 0,00 270,80 541,60 812,41 1083,21 1354,01

56730,01 61680,00 4727,51 5140,00 53,50% 220,68 526,08 831,47 1136,87 1442,27

61680,01 68530,00 5140,01 5710,83 53,50% 0,00 305,39 610,79 916,18 1221,58

68530,01 75380,00 5710,84 6281,67 53,50% 0,00 305,39 610,79 916,18

75380,01 82230,00 6281,68 6852,50 53,50% 0,00 305,39 610,79

82230,01 89080,00 6852,51 7423,33 53,50% 0,00 305,39

89080,01 7423,34 53,50% 0,00

% De vermindering (%) toe te passen op het resultaat

Voorheffing verminderen met

Normaal belastbaar bedrag waarboven
geen vermindering wordt verleend

Aantal kinderen ten laste

Reëel belastbaar bedrag van de normale bezoldiging

Jaarlijks Maandelijks
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